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Partie A : Choix multiples (choisis la meilleure réponse) /37
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5. Quel est la solution générale de I’équation suivante : sinx =0
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6. Combien de solutions a-t-il pour I’équation suivante dans I’intervalie
0<f@ <37 : tanf =4
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Partie B : Questions a réponses courtes (sans calculatrice)
1. Exprime 100° en radians. Simplifie complétement.
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2. Trouve un angle coterminal a 1;— dans I’intervalle [-2x, 0].
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3. Résous I’équation suivante dans ’intervalle [0, 2x].: cot8 =—1
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5. Résous I’équation suivante dans I’intervalle 0 < x <7 : cosx =
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Partie C : Questions a réponses développées (sans calculatrice)

1. Trouve les coordonnées du point P qui se trouve sur le cercle unitaire.
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2. Résous la solution générale de 1’équation suivante : .’%cos2 f—cos@—-1=0.
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Partie D: Questions & réponses développées (avec calculatrice)

1. Résous I’équation suivante sur I’intervalle [0, 4n] : 7cot&—2cot@secd =0
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2. Résous I’équation suivante sur I'intervalle 0< 8 <7 : tan’ §—tanf-4=0.
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(NB : Il est nécessaire que vous utilisez la formule quadratique x =
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3. Quel est I'angle au centre d’un cercle qui a un arc de 15m avec un rayon de 4m.
Donne ta réponse en degrés 4 3 décimales preés.
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4. Trouve les angles coterminaux des angles suivants dans I’intervalle [-2m, 27x].
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